

吉梅病退 金贵接盘

申花临时主帅将率队打完中超余下四轮

本报讯(记者 黄永顺)今年的国庆节对于申花队来说并不轻松和悠闲,由于球队在本轮联赛中客场惨败给青岛中能队,连续3场没有胜绩,夺取联赛冠军的梦想几乎破灭。主教练吉梅内斯因为身体不适离岗,球队决定,由刚刚归队不久的吴金贵出任临时主教练,率队参加最后4轮联赛。

吉梅内斯没有就申花队的决定接受任何采访,不过据内部人士透露,他不会在近期回国,而是将看完剩下的中超联赛。

吉梅内斯走了,背着千夫所指。球迷们感叹,这么好的一支申花队,变成这个样子!

当然,这只是硬币的一面。申花的这场“中国式离婚”,是朱骏对自己的否定之否定,也是上海申花的又一年蹉跎。吉梅内斯不应承担全部责任,虽然他大可以耸耸肩膀,拿着年薪和违约金,潇洒走人。

并不是说,吉梅内斯就一定是一名好教练。依我看,说他是一名“弱队教练”,还是颇有道理的。你让一个“二荤铺”的“二把刀”,去烧一桌“满汉全席”,有这个材

据悉,在青岛比赛的当晚,申花高层中就产生了两种不同的意见。一方表示:“吉梅内斯应该为输球负责,下课理所当然。”不过另一方强调:“为什么A3打掉日本、韩国的队伍,拿下了冠军,现在却连青岛队都拿不下呢?”

当晚出于稳定军心考虑,申花高层还是暂时决定让吉梅内斯率队打完最后4场比赛。另有知情人士透露:“毕竟吉梅内斯率领申花拿下了A3冠军,申花高层因此对吉梅内斯承诺过,日后在球

队成绩不佳时,会给吉梅内斯豁免权。”

但是,经过两天争论后,9月30日晚上,申花高层最终还是做出了让吉梅内斯下课的决定,吴金贵只得再次扮演救火教练的角色。

今年联赛开始之前,朱骏用金钱铺路,将上海联城与上海申花两支俱乐部合并,组成了新申花,乌拉圭人吉梅内斯出任主帅。同时俱乐部花重金买来了3名乌拉圭外援,加上两支球队的众多国脚,中超夺魁呼声很高。但是这

样的强强联合并没有取得预想的成绩,甚至被挤出中超三强之列。

从申花队最近宣布吴金贵担任球队中方教练组组长,很多足坛人士便嗅到了“吴金贵将卷土重来”的气息,提升吴金贵是抛弃吉梅内斯的第一步,不过吴金贵能否在联赛后正式扶正尚无定论。



秋秋评球

替罪羊

料,他也没这个命啊。

但一个人走了,属于他的种种前尘往事,却也不该就此别过。此时此刻,困扰球迷的,该是以下几个问题:出场名单是吉梅内斯定的吗?部分场次的指挥者又是谁?申花买外援号称花去300万美元,3人却表现不佳,为什么?放弃如今发挥出色的隆尼和小马丁,又是谁的决定?本赛季,申花队常有球员“莫名其妙”停赛,甚

至内部传出“封杀”传言,背后究竟有什么“黑幕”?

答不出这些问题,属于吉梅内斯的话题,就该继续。世界上没有无缘无故的爱,也没有无缘无故的恨。如果吉梅内斯不该对申花队整个赛季的失利负责,那么,又有谁能够跳出来,像朱骏年初参与“强强联合”时豪情万丈地说“我来埋单”?

这个问题,吴金贵、吴冀南、张

德发都答不出,甚至问到朱骏自己,他大概也只能顾左右而言他。即将远行的吉梅内斯,是替罪的羊吗?是挡风的墙吗?我想,申花人不会那么业余,忘记在和吉梅内斯的“分手条约”中,加上一些“保密条款”。

吉梅内斯走了。申花队历史上,像他这样不明不白离开的,还有很多人。铁打的营盘流水的兵,如今,申花的“营盘”早非“铁打”,而“兵”依旧一变再变。这,究竟是种进步,还是无言的悲哀呢?

希望,吴金贵不是下一个吉梅内斯。

晏秋秋

评论 博客 07100211101

男队似「猛虎打盹」

中国桥牌队继续世锦赛之旅

本报讯(记

者 李京红)世界桥牌锦标赛昨天进入第二天,在百慕大杯中,中国男队从第一天的低迷中走了出来,取得两胜一平的佳绩,以101VP名列第五。美国一队尽管9比21意外不敌南非,但凭借强大实力大比分击败加拿大和印度,以133VP高居榜首。波兰、挪威、意大利分别以112、110、108VP暂列第2到第4位。

在威尼斯杯

中,中国女队状态不佳,昨天第4、第5轮分别负于新西兰和克罗地亚。第6轮女队终于止住颓势,以17比13击败印度尼西亚队,目前以85VP在22支队中暂列第13位。美国一队和二队以124VP和118VP列前两位。

昨天,中国男队三战成绩是:21比9大胜中国台北队;15比15打平埃及队;22比8狂胜巴基斯坦队。中国女队三战成绩是:8比22负于新西兰队;9比21负于克罗地亚队;17比13战胜印度尼西亚队。

昨天中国男队打得极有气势。他们以近乎完美的表现战胜亚洲强队之一的中国台北队。第二场对埃及队的比赛中,中国队曾经以较大比分落后。但善于后程发力的中国男队果然再次上演好戏。当比赛打到最后第二副时,中国队南北打成被加倍的2红心定约,而中国队东西则打成4黑心定约,双得分,赚了15个IMP,一下子将劣势扭转,顽强地将比分扳平。

巴基斯坦队在亚洲牌坛名气很大。世锦赛首日,巴基斯坦队三战全胜,让人啧啧称奇。中国队面对气势旺盛的巴基斯坦队,打得非常稳健。从第一副牌开始,中国队就一直压着对手,准确的叫牌、出色的做庄、精确的防守,使对手毫无还手之力,并将优势保持到了最后。

有人说,世界亚军中国女队是“老虎打盹”,连续两天的比赛,她们的表现不尽理想。按行家的话来说,还没有进入状态。然而,单循环赛其实是不能过于松懈的,因为必须积攒足够的积分,才能进入前八名。两天下来,中国队战绩六战两胜四负,有些说不过去。因此,希望老虎仅仅是打了个盹,快快进入状态,使自己的积分迅速上升。

新西兰女队是本届比赛的“大黑马”,首日三战全胜:25比4相同的比分狂胜克罗地亚和印度尼西亚,22比8大胜上届冠军法国队。面对“黑马”,中国女队似乎没有足够的认识,新西兰队最大的特点是稳健,牌感较好。比如第4副,东西4黑心定约要宕一,南北5红心定约铁定不宕,新西兰南北抢到了5红心,而中国队则没有抢。

巴萨有意抛小罗无心走

巴塞罗那队中场球员罗纳尔迪尼奥近来过得十分郁闷,状态不好,又受到转会传言困扰,媒体对其私生活曝光更是火上浇油。

这位巴西人终于等来了翻身的机会,北京时间明晨力图在欧洲冠军联赛中对阵斯图加特队时为自己正名,让所有批评者“闭嘴”。由于小腿拉伤,罗纳尔迪尼奥错过了巴塞罗那队最近的3场比赛,如今有机会重新上场,希望能一扫阴霾。

“我很烦恼,但生活就是这样,不可能一帆风顺。不顺的时候,我会全神贯注于工作,在赛场上(对批评者)作出回答,”罗纳尔迪尼奥昨天在接受《体育

世界》记者采访时说。

“我在巴塞罗那有在家的感觉,这是因为那里的人好。我希望重返赛场,并证明我很高兴,我想在这里停留很多年”,罗纳尔迪尼奥说。他还表达了为巴萨赢得更多冠军的意愿,认为巴萨潜力巨大。“我们很清楚自己已经载入了史册,但我们还想要更多。我们希望史册上记载的巴萨不仅赢得过很多国内联赛奖杯和一次欧冠联赛奖杯(2006年),而是很多欧冠联赛奖杯。”

此前西班牙媒体报道说,巴塞罗那队目前正在考虑将他售出,计划以7000万欧元的天价将其出售给英超切尔西队。

联网销售超级大乐透

第07054期中奖公告

开奖日期:2007-10-01
中奖号码:04+10+19+29+34 03+06
出球顺序:04 19 10 29 34 03 06

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	1	5000000元
二等奖(追加)	1	3000000元
三等奖	15	105035元
二等奖(追加)	3	63021元
三等奖	34	8822元
三等奖(追加)	10	5293元
四等奖	92	3000元
五等奖	1819	500元
六等奖	5808	200元
七等奖	73784	10元
八等奖	749566	5元
幸运彩	12493	60元
特等奖基金积累数	94452068.195元	

上海体育彩票管理中心



本报讯(记者 黄永顺)成千上万的德国球迷昨天挥舞着国旗,欢聚在法兰克福市政广场,欢迎从中国凯旋的德国女足。

在上海蝉联女足世界杯冠军后,德国女足昨天下午回到了法兰克福,并在通常欢迎德国男足的法兰克福市政

上万球迷欢迎德国女足凯旋

广场受到热烈欢迎。德国女足主教练内德对聚集在广场的约2万名球迷说:“这么多球迷来欢迎我们,令我无比激动,大喜过望。现在让我们一同欢庆吧。”狂欢一直持续到晚上,德国电视台直播了欢

庆场面。

德国总理默克尔在德国女足卫冕后给全队发去了贺电,说德国政府将更加不遗余力地申办2011年下届女足世界杯赛,并向全世界展示女足比赛是多么精彩和美丽。

■ 上万德国球迷欢聚在法兰克福市政广场

图
G